NOMBRE:

1) Un cuerpo se encuentra sobre la base de un plano inclinado de 30 grados. Se somete al cuerpo a una
fuerza de 50 N tirandole con una cuerda que forma un angulo de 20 grados con el plano, para que
ascienda por el mismo. Entre el plano y el sistema existe un coeficiente de rozamiento de 0,3.

a) Dibuja e indica todas las fuerzas que sufre el cuerpo en su E/
ascenso. ’

b) Si la masa del cuerpo es de 5 Kg. ¢Con qué aceleracion subira el
cuerpo?

c) ¢Qué altura vertical alcanzara cuando hayan pasado 4 segundos?

2) Un patinador de hielo de 75 kg que se mueve a 10 m/s choca contra otro patinador de 85 kg de masa,
que se mueve en sentido contrario a 5 m/s.
a) Si después del choque ambos patinadores se mueven juntos, ¢a qué velocidad lo hacen, y en qué
sentido?
b) La fuerza promedio que un patinador puede experimentar sin romperse un hueso es de 4500 N. Si
el tiempo de impacto es de 0,1 s, ¢se rompe algun hueso el patinador de 85 kg?

3) Sobre el sistema de la figura:
a) ¢En qué sentido se movera? Razénalo. 80 kg
b) Halla la tension de la cuerda y la aceleracion del sistema si el
coeficiente de rozamiento dinamico es 0,1.

c) Halla también el coeficiente de rozamiento estatico minimo 0°
necesario para que el sistema no se mueva.

50 kg
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